
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-  Schlienz-Haustürservice

-  Reise im modernen Reisebus

-  4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in 3* und

4* Hotels

-  4 x Abendessen

-  1 x Lunchpaket am 3. Tag

-  Glacier-Express Fahrt Brig - Chur im

Panoramawagen (2. Klasse)

- Ausflug nach Zermatt

-  Bernina-Express Fahrt Davos/Tiefencastel - Tirano

im Panoramawagen (oder umgekehrt)

-  Besuch von Bregenz

-  Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

03.07.2024 - 07.07.2024 - 3* Hotel City

Doppelzimmer 1389 €

Doppelzimmer (*Schnellbucher) 1299 €

Einzelzimmer 1528 €

Einzelzimmer (*Schnellbucher) 1438 €

Glacier- & Bernina-Express - 5 Tage

Glacier- & Bernina-Express

 Ausflug Zermatt

 Davos & St. Moritz

Eine Reise voller atemberaubender Höhepunkte

1.Tag Anreise - Bern - Täsch

Anreise in die Schweizer Alpenwelt zunächst nach Bern mit Zeit für einen Bummel durch das wunderschöne

Städtchen. Das herrliche Berg- Panorama begleitet Sie bei Ihrer weiteren Reise nach Täsch, wo Sie in unserem

langjährigen Vertragshotel erwartet werden.

2.Tag Ausflug Zermatt

Bahnfahrt ab Täsch in das autofreie Zermatt am Matterhorn. Sehr schöne Spaziermöglichkeiten und Gelegenheit zur

Auffahrt zum Gornergrat (im Reisepreis nicht enthalten).

3.Tag Glacier Express Brig - Chur - Davos

Am Morgen reisen Sie ins wunderschöne Brig. Sie steigen in den legendären „Zug aller Züge“. Die Fahrt im

Panoramawagen des Glacier- Express wird Ihnen in langer Erinnerung bleiben. Erleben Sie die überwältigende

Natur vom Zugfenster aus, die sonst nur Bergsteigern vorbehalten ist. Von Brig fahren Sie durch das Tal der Rhône,

dem Furka Tunnel nach Andermatt, weiter über den 2033 m hohen Oberalppass. Weiter über Disentis entlang

wilder Schluchten bis nach Chur. Von hier geht die Fahrt in Ihrem Reisebus nach Davos. Es bleibt Zeit für einen

Bummel durch die bekannte Stadt. Dank der im Preis enthaltenen Gästekarte können Sie auch einige Bergbahnen

und die Ortsbusse zum reduzierten Preis nutzen.

4.Tag Bernina-Express - St. Moritz

Fahrt im Bernina-Express von Davos/Tiefencastel über die faszinierende Albulabahnstrecke ins Engadin und ins

italienische Tirano im reservierten Panoramawagen des Bernina Express. Erleben Sie das berühmte Kreisviadukt von

Brusio, eine offene 360° Kehre, bis Sie schließlich in Tirano ankommen. Hier bleibt Zeit für einen Bummel und die

Mittagseinkehr. Weiterfahrt mit dem Bus in das legendäre St. Moritz mit Zeit für einen Bummel, bevor Sie wieder

Ihr Hotel in Davos erreichen. (Dieser Ausflug kann aus organisatorischen Gründen auch in umgekehrter Reihenfolge

erfolgen).

5.Tag Bodensee - Heimreise

Nach dem Frühstück reisen Sie an den wunderschönen Bodensee. In Bregenz bleibt Zeit für einen Bummel.

Anschließend Heimreise.

 

Stornostaffel A 

3* Hotel City

 



Sie wohnen *******

im 3* Hotel City mit dem nahegelegenen Gästehaus St. Martin. Seit Jahren zählt das Hotel zu unseren sehr guten

Stammhäusern. Sie werden herzlich empfangen und bestens umsorgt. www.hotelcity.inn.fan. Immondänen Davos

wohnen Sie im 4* Hotel Hilton Gar

den Inn im Herzen von Davos direkt gegenüber des Kongresszentrums. In der Lobby werden Sie in gemütlicher

Atmosphäre empfangen und das Restaurant bietet internationale Küche. Alle Zimmer verfügen über Bad. o.

DU/WC, Föhn, Telefon,Sat-TV und Minibar. www.hilton.com
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